

入札公告（説明書）の訂正について

令和4年9月13日付で入札公告を行った「札幌自動車道 橋梁塗膜分析調査」において、入札公告（説明書）に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

なお、当社ホームページ掲載の交付図書についても、同日付で訂正したものに改めておりますので、再度、交付図書をご確認ください。

令和4年9月28日

（契約責任者）
東日本高速道路株式会社
北海道支社 札幌管理事務所
所長 門間 正 拳

記

訂正箇所	誤	正
【入札公告（説明書）】P5 3-2. 競争参加資格確認申請書の作成 (1)の表 「配置予定管理技術者の同種業務の経験 (様式 1-7)」の「作成にかかる留意事項」	◇記載する業務は、平成24年4月1日以降に管理技術者として従事した業務のうち元請として完成及び引渡しが完了した業務とする	◇記載する業務は、平成24年4月1日以降に管理技術者、照査技術者、現場作業責任者又は担当技術者として従事した業務のうち元請として完成及び引渡しが完了した業務とする
【入札公告（説明書）】P8 契約図書の交付期間 (入札公告 1-10 関係)	入札公告の日から令和4年9月29日（木）まで	入札公告の日から令和4年10月6日（木）まで

【入札公告（説明書）】 P8 確認申請書・技術資料・設計図書・契約 手続き等本件競争入札に関する質問 (入札公告 5-2.関係)	受付期間 入札公告の日から令和4年10月11 日（火）16時まで 回答日 質問書を受取った日の翌日から原 則として5営業日以内	受付期間 入札公告の日から令和4年10月24 日（月）16時まで 回答日 質問書を受取った日の翌日から原 則として5営業日以内
【入札公告（説明書）】 P8 申請書の提出期間 (入札公告 3-3.関係)	入札公告の日から 令和4年9月29日（木）16時まで	入札公告の日から 令和4年10月6日（木）16時まで
【入札公告（説明書）】 P8 競争参加資格の確認結果通知日 (入札公告 3-4.関係)	令和4年10月11日（火）の予定	令和4年10月24日（月）の予定
【入札公告（説明書）】 P8 入札書提出期限 (入札公告 4-2.関係)	令和4年10月19日（水）16時まで	令和4年11月1日（火）16時まで
【入札公告（説明書）】 P8 開札執行日時 (入札公告 4-2.関係)	令和4年10月20日（木）10時00分	令和4年11月2日（水）10時00分
【様式集】 P1 1. 申請書 提出期限日	令和4年9月29日（木）	令和4年10月6日（木）

以 上